

POSUDEK VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Klára Volšičková

Název diplomové práce:

Podnikatelské prostředí vybraných krajů

Cíl práce:

Hlavním cílem diplomové práce bylo celkové zhodnocení kvality podnikatelského prostředí na území Libereckého a Královéhradeckého kraje.

Jméno vedoucího diplomové práce: Bc. Ing. Karina Benetti, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

Jako jedním z výsledků komparace LK a KHK v oblasti koncentrace významných firem Vám vyšlo, že KHK byl zaznamenán pokles počtu firem. Jaká opatření konkrétně lze navrhnout, aby trend byl opačný? Lze v této souvislosti využít i brownfields?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **v ý b o r n ě**

Datum: 31. května 2016

.....
Podpis vedoucího diplomové práce



Hlavní cíl práce byl bezesporu splněn. Po formální stránce je práce na výborné úrovni, po obsahové stránce musím diplomantku pochválit především za zpracování šesté a sedmé kapitoly, práce, věnující se lokalizačním faktorům a zhodnocením komparativní analýzy, jež lze považovat za stěžejní kapitoly práce. Spolupráce s diplomantkou byla při zpracování závěrečné práce na výborné úrovni. Z hlediska významu práce, lze předpokládat, že její výsledky by mohly být jedním z rozhodovacích kritérií potenciálních investorů – zde by byl prostor pro navázání hlubší spolupráce s firmou CzechInvest, která by mohla výsledky této diplomové práce zveřejnit pro potenciální investory.

Po obsahové i formální stránce práce splňuje nároky kladené na závěrečné práce tohoto kvalifikačního stupně, proto ji doporučuji k obhajobě.